

## ERRATA CORRIGE

### AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE

### PER N. 2 POSTI DI MANUTENTORE A.C.E.I. E IMPIANTI ELETTRICI Par. 140 VIGENTE CCNL AUTOFERROTRANVIARI

Con riferimento all'Avviso pubblico di selezione in oggetto, pubblicato in data 21.01.2020, tenuto conto di alcuni refusi contenuti nello stesso, si ritiene necessario apportare le seguenti correzioni (evidenziate in **grassetto**):

- 1) Art. 2 (Presentazione delle domande), terzo capoverso:
  - viene così modificato:  
“Allegato B (Dichiarazione possesso di ulteriori attestazioni/certificazioni così come definito **all' art. 1 punto 16)**”
  - anziché:  
“Allegato B (Dichiarazione possesso di ulteriori attestazioni/certificazioni così come definito all' art. 16)”;
- 2) Allegato 1 Domanda di partecipazione “AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE PER N. 2 POSTI DI MANUTENTORE A.C.E.I. E IMPIANTI ELETTRICI Par. 140 VIGENTE CCNL AUTOFERROTRANVIARI”, punto 15):
  - viene così modificato:  
“Essere in possesso di pregressa esperienza lavorativa, attinenti alla mansione, nel settore dell' INDUSTRIA FERROVIARIA e/o INDUSTRIA MECCANICA e/o ELETTRICA e/o ELETTRONICA, per almeno **24 mesi**”
  - anziché:  
“Essere in possesso di pregressa esperienza lavorativa, attinenti alla mansione, nel settore dell' INDUSTRIA FERROVIARIA e/o INDUSTRIA MECCANICA e/o ELETTRICA e/o ELETTRONICA, per almeno 36 mesi”.

Bari, lì 29/01/2020